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Якщо ви в чесності моїй засумнівались
Або у вмінні вести справи —
Запросіть найточніших аудиторів,
Нехай пред’являть мені докази.

Вільям Шекспір,
«Тімон Афінський»

ВСТУП

Антикорупційний аудит — інноваційний напрям сучасно-
го аудиту, який спрямований на вчасне виявлення існуючих 
ризиків корупції та шахрайства. Даний вид аудиту розвива-
ється стрімко та набуває особливого значення для підприємств 
критичної інфраструктури та суспільного значення. Апогеєм 
запитів на антикорупційний аудит стала повномасштабна війна 
рф проти України, яка для українців має екзистенційний харак-
тер. Саме війна викристалізувала високі запити українського 
суспільства на інформаційну транспарентність та ефективність 
господарювання, в першу чергу, підприємств критичної інфра-
структури та суспільного значення.

Україна знана в світі своєю потужною наукою. Вона по-
дарувала світу гелікоптер і гасову лампу, вакцини від чуми 
та холери, ракетний двигун і рентген, електричний трамвай, 
електродугове зварювання, гіпсову пов’язку, CD та кінескоп, 
поштовий індекс, WhatsApp і ще багато-багато винаходів, так 
потрібних людству. Україна подарувала Європі Конституцію! 
Але, на жаль, поки не здолала корупцію. Корупція — ключова 
внутрішня перепона сталого відновлення та розвитку України, 
як європейської держави з багатовіковою історією.

Автори монографії, професори та доценти Дослідницько-
го центру антикорупції та фінансових розслідувань Держав-
ного торговельно-економічного університету (Україна, місто 
Київ) символічно, 9 грудня, в Міжнародний день боротьби 
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Антикорупційний аудит підприємств критичної  
інфраструктури та суспільного значення

з корупцією, презентують результати фундаментального на-
укового дослідження «Антикорупційний аудит підприємств 
критичної інфраструктури та суспільного значення».

Саме в цей день, 9 грудня 2003 року в мексиканському місті 
Меріда до підписання на міжнародному рівні була відкрита 
Конвенція ООН проти корупції (UNCAC), ухвалена Генераль-
ною асамблеєю ООН 31 жовтня 2003 року. Україна доєдна-
лася до світової тенденції інформаційної транспарентності 
і 18 жовтня 2006 року конвенцію ратифікувала. Цей відкритий 
міжнародний договір передбачає заходи із запобігання коруп-
ції, криміналізації корупційних правопорушень, покаранню 
винних, а також механізми міжнародної співпраці в боротьбі 
з нею. Він зобов’язує держави-підписанти проводити політику 
протидії корупції, схвалити відповідні закони і заснувати спе-
ціальні органи для боротьби з цим явищем.

Антикорупційний аудит підприємств критичної інфра-
структури та суспільного значення є не лише актуальним, 
а й перспективним. Він спрямований як на виявлення, так 
і на профілактику й недопущення реалізації ризиків корупції 
та шахрайства, з урахуванням не лише чинного законодав-
ства України (в першу чергу, Закону України «Про запобігання 
корупції»), а й концептуальних підходів, визначених в низці 
відомих міжнародних правових документів, таких, як: Закон 
США «Про корупцію закордоном», Закон Великобританії «Про 
боротьбу з хабарництвом» тощо.

Одним з ключових завдань держави на поточному етапі 
її функціонування є формування антикорупційної інфраструк-
тури, яка буде спрямована на мінімізацію можливостей для 
здійснення корупційних правопорушень задля відповідності 
існуючим міжнародним стандартам та скорішої інтеграції укра-
їнських компаній в європейське бізнес-середовище. Інтеграційні 
економічні процеси зумовлюють потребу в гармонізації та опти-
мізації національних інформаційних систем і аудиторських 
механізмів у міжнародному та європейському масштабах. Від-
повідно, незалежний антикорупційний аудит набуває дедалі 
більшої актуальності, є форсайтним.
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Вступ

Рівноправне місце України серед європейських країн, її 
репутаційний імідж у світі залежить від результатів антикоруп-
ційної трансформації держави. Значною мірою, від результатів 
антикорупційних трансформацій та ефективності й транспа-
рентності антикорупційної екосистеми. А, значить, і від резуль-
татів антикорупційного аудиту різних суб’єктів господарювання, 
але, в першу чергу, підприємств критичної інфраструктури 
та суспільного значення.

Антикорупційний аудит є імперативом перманентного про-
цесу моніторингу, аналізу й контролю за ризиками корупції 
та шахрайства на підприємствах критичної інфраструктури 
та суспільного значення з метою їх мінімізації, що, в результаті, 
позитивно впливає на ефективність діяльності вказаних суб’єк-
тів господарювання та збільшує довіру суспільства, держави, 
власників та інвесторів до результатів їх господарювання.
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